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Questions à choix multiples (6 points sur 20)

A remettre avec votre copie

Vous pouvez renseigner la modalité ‘NSP’ (ne sait pas) si vous savez ne pas savoir répondre.

INÉD veut dire « Institut National d’Études Démographiques »
Oui Non NSP

OCDE veut dire « Organisation Commune de Développement Éco-
nomique »

Oui Non NSP

Les taux de conversion PPA sont définis par l’OCDE comme « les taux
de conversion monétaire qui éliminent les différences de niveaux de
prix existant entre pays »

Oui Non NSP

L’Indicateur Conjoncturel de Fécondité – l’ICF – en FRANCE, au cours
des années 50 et 60, est de l’ordre de 2,8 enfants par femme

Oui Non NSP

Le taux de natalité rapporte, pour une année et un pays, le nombre
total de naissances dans l’année au nombre total de femmes qui
résident dans le pays

Oui Non NSP

Une grandeur qui croît de 50 % est multipliée par 1,5
Oui Non NSP

La projection officielle de population active de l’INSÉÉ et de la DARÉS

prévoit une baisse des ressources en main-d’œuvre en FRANCE à par-
tir de 2045

Oui Non NSP

Le taux de croissance du Produit intérieur brut en volume a été néga-
tif en FRANCE en 1993

Oui Non NSP

La capacité de financement des Administrations publiques a été
excédentaire à deux reprises depuis 1981 en FRANCE

Oui Non NSP

Le barème de l’Impôt sur le revenu en FRANCE prévoit un dispositif
dit de « décote » qui bénéficie à l’ensemble des foyers fiscaux

Oui Non NSP

Un impôt progressif sur le revenu est un impôt dont le taux moyen
s’accroît avec le niveau du revenu

Oui Non NSP


